

用飞信为中国加油、四川加油

当“加油中国，加油四川”的呼喊震彻了整个天安门的上空，当响作一片的鸣笛声将对逝者的哀思之情送上云霄，当“多难兴邦”的古语激励着我们战胜灾区的时候。我们除了悲伤，还要奋发，用百倍的努力，让自己成为漂亮的中国人。

就在这样一个特殊的时刻，作为飞信一族，我们要用自己的力量，为中国加油，为四川加油。

晚报记者 祁京

地震无情，飞信有爱

寻找飞信天使

同所有关注和关心灾区灾情的企业一样，中国移动飞信在灾情发生后立即整合现有资源，发起了“地震无情，飞信有爱”系列公益活动。

“寻找飞信天使”成为该系列公益活动的当前主要内容。为了尽可能了解受灾群众的当前状况配合施救，中国移动飞信会从用户数据库中按受灾地区进行用户筛选，并在第一时间请客服人员与其进行紧急联系联络，在为他们送去问候和鼓励的同时，还会为其对应的手机号码进行免费充值，帮助他们与外界保持联络，尽快得到救助或及时为家人和朋友报平安。

“寻找飞信天使”活动的第二项内容，则是由中国移动飞信发起并寻找50名将去灾区参加救灾的全国红十字会及各个扶贫基金会、医疗机构中的志愿者，为他们无偿提供手机和太阳能充电器。

本次活动的组织者表示，他们能做的事情非常有限，但希望这些志愿者能通过这样一部小小的手机帮助更多的人，不仅是让更多的人能为家中报平安，更重要的是将有可能或者已经出现的险情和危急及时向有关机构通报，尽可能地让更多人平安获救。

一位市民表示，他很期待自己成为这50个志愿者中的一员，除了希望自己也能成为挽救灾区人民的生命贡献绵薄之力外，更希望能够记录下此次赈灾历程的每一个感人细节。

与此同时，中国移动飞信还将单独开通专门的飞信救助公益号码，主动加灾区用户为好友，通过他们收集受灾地区第一手的信息和图片，通过彩信和短信的形式向关注灾情的全国人民通告灾区的最新现状，并送出全国人民对灾区人民的慰问和支持。

与此同时，每位飞信用户只要在签名档中输入“o:)”即可呈现出小天使，以此为伤者祈祷，为平安者祝福，真挚表达了全国飞信用户对灾区人民深切的祝愿。

飞信用户还自发在网上集体对四川地震中遇难者进行追思，飞信用户只要加入群880512，就可以在网上与网友共同对遇难者进行悼念；与此同时，飞信还为此悼念活动特开通了短信通道，用户可以编辑短信发送到12520066，以无声但却深沉的方式表达自己对遇难者的哀思。



用拇指为奥运加油

让圣火慰藉伤者

奥运火炬还在传递之中，因为灾难而别有一份坚强的力量。而作为飞信的用户，让我们用自己的力量，帮助奥运之火走得更远。

【参与方法】参与“信”传梦想活动的客户分为种子客户和普通客户，2008名种子客户是飞信梦想火种传递活动的发起者，这些客户被选出后将收到一条短信通知，登录PC客户端，点击进入标签页就可以将梦想火种图片传递给好友；普通客户是被传递的客户，他们收到种子客户或其他普通客户发送的梦想火种图片后，会收到一条来自12520的短信通知，登录飞信PC客户端标签页就可以看到梦想火种图片，可将图片发

给其他好友。

飞信传梦想活动将在每个种子团队之间展开竞赛，2008名种子客户分别发展自己的下线即普通客户，并请下线再发展下线，每个种子客户及他的所有下线组成一个团队。图片被一个人传递即记一层，通过团队之间的竞争，种子图片传递层数最多和团队人数最多的团队获胜。

需要注意的是，传递行为只能在客户端标签页内完成，种子客户接收到带唯一编码的奥运梦想火种图片，通过输入好友飞信号、手机号码或通过好友列表选择的方式提交传递申请，后台验证通过后传递即成功。

【奖励】

金、银、铜团队奖励：活动结束后全国所有团队按分值多少依次产生金牌团队1个、银牌团队10个、铜牌团队100个。

金牌团队奖：直接下层好友最多的前3个选手和种子客户奖励价值5000元左右定制手机一部；直接下层好友最多的第4名到第70名选手各获得100元电子充值卡。

银牌团队奖：直接下层好友最多的前3个选手奖价值3000元左右定制手机一部。

铜牌团队奖：直接下层好友最多的前3个选手奖价值980元的奥运火炬纪念充值卡一套。

月度人气团队奖：4月、5月、6月最后一天的24时及7月24日的24时评出各省当月新增分值最多的前2个团队，团队的每一个选手奖电子充值卡20元，月度各省新增分值最多的前5个团队的种子选手还将获得价值980元的奥运火炬纪念充值卡一套。



温馨提醒

飞信传梦想，每个飞信客户只有一次机会参与梦想火种图片传递，按照时间先后，某个客户被邀请参与传递后，系统自动记录，其他客户将无法邀请该客户参与；飞信传梦想，梦想火种传递只能在飞信好友之间进行。

让生活继续

“飞信酋长”活动启动



灾难过后，需要重建的不仅仅是灾区，还有我们的生活。而从本月20日到7月30日，河南移动的飞信部落酋长活动则让大家用飞信进行沟通，互相鼓励，面对新的生活。

你只要登录飞信互联网网站：www.fetion.com.cn，下载飞信PC2008电脑客户端软件，建立5人以上飞信群，成为群主（群管理员，在本次活动中也称为“酋长”）。酋长加机器人990135为好友，按机器人提示发送“BM飞信群号+群的名称”参与活动组成一个“飞信部落”。机器人是系统开发一个模拟的飞信用户，其飞信号990135。飞信部落中活跃人数越多，积分越高，“酋长”每月获得的奖励也越多，达到一定规模，部落成员也有奖励。一个飞信客户可同时争当“酋长”和“其他部落成员”，但是，每个飞信客户只能当一次“酋长”，且其成为“酋长”后，如果同时成为了其他“部落”成员，将不与其他部落的人数和积分计算。如果一个飞信客户加入并成为多个部落成员时，该用户将仅被作为其最早加入且仍在其中的第一个部落成员计算人数和积分，其他部落不再计算。

客户在推荐好友参与活动时，先按机器人提示发送“TJ好友飞信号”，然后客户即可通过“飞信聊天”等方式自行向好友推荐该活动，好友加机器人990135并按机器人提示确认同意被推荐且参加活动成为“酋长”视为推荐成功。

本活动只面向河南移动用户（群组内活跃用户也仅限于河南移动用户）。

温馨提醒

中国移动和中国红十字会开通短信捐款平台为地震灾区捐款，发送1-30之间任意数字至1069999301即可捐款1-30元，中国移动也将本次短信通信费捐赠灾区。地震突袭，难关共度，危难时刻倍感生命珍贵、亲情无价，无论身处何地，一定给您的家人和朋友报声平安。

